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Περιγραφή 
  

Το θερμοστατικό ηλιακό κιτ ανάμειξης Barberi V20 χρησιμοποιείται για τη βελτιστοποίηση της παραγωγής ζεστού 

νερού χρήσης σε θερμοσίφωνες, ηλεκτρομπόιλερ ή λέβητες, τα οποία είναι συνδεδεμένα παράλληλα με ηλιακούς 

θερμοσίφωνες ή κεντρικά ηλιακά συστήματα. Με το θερμοστατικό ηλιακό κιτ ανάμειξης Barberi V20 επιτυγχάνεται ο 

έλεγχος της θερμοκρασίας του ζεστού νερού χρήσης που προέρχεται από δύο διαφορετικές συσκευές (πχ ηλιακό 

θερμοσίφωνα & λέβητα αερίου ή ηλιακό θερμοσίφωνα & ηλεκτρομπόιλερ κλπ). Το κιτ Barberi V20 ρυθμίζει αυτόματα 

τη θερμοκρασία του ζεστού νερού χρήσης ελέγχοντας τη ροή του νερού από τον ηλιακό θερμοσίφωνα και στέλνοντάς 

το είτε απευθείας προς την κατανάλωση είτε περνώντας το πρώτα μέσα από έναν λέβητα αερίου, ένα ηλεκτρομπόιλερ 

ή κάποια άλλη πηγή παραγωγής ζεστού νερού χρήσης. Το τελικό αποτέλεσμα είναι η αυτοματοποιημένη παροχή 

ζεστού νερού χρήσης στην κατανάλωση σε σταθερή θερμοκρασία ανεξάρτητα της θερμοκρασίας του νερού που 

υπάρχει στον ηλιακό θερμοσίφωνα. 

 

Αρχή λειτουργίας 
  

Το θερμοστατικό κιτ ανάμειξης Barberi V20 αποτελείται από μια θερμοστατική βαλβίδα εκτροπής, προρυθμισμένη σε 

σταθερή θερμοκρασία, ένα ταυ σύνδεσης και μια θερμοστατική βαλβίδα ανάμειξης, με δυνατότητα ρύθμισης της 

θερμοκρασίας εξόδου. Με το κιτ Barberi V20 επιτυγχάνεται σταθερή θερμοκρασία του ζεστού νερού χρήσης που 

φτάνει στην κατανάλωση ακόμα και από συστήματα με ασταθείς θερμοκρασίες εξόδου (π.χ ηλιακά συστήματα) ή 

ακόμα και όταν η θερμοκρασία και η πίεση εισόδου του ζεστού και κρύου νερού μεταβάλλονται. 

 

Πλεονεκτήματα 
  

 Δυνατότητα της παράλληλης χρήσης ενός ηλιακού θερμοσίφωνα ή (κεντρικού ηλιακού συστήματος) με επίτοιχο 

λέβητα αερίου, ηλεκτρικό θερμοσίφωνα, ηλεκτρομπόιλερ κλπ. 

 Εξοικονόμηση ενέργειας από την βελτιστοποίηση της χρήσης του ηλιακού θερμοσίφωνα. Η βοηθητική συσκευή 

λειτουργεί μόνο αν η θερμοκρασία του νερού στο ηλιακό σύστημα είναι μικρότερη από 47°C. 

 Δεν χρειάζεται ηλεκτρική παροχή και δεν καταναλώνει ρεύμα. 

 Σταθερή θερμοκρασία ζεστού νερού χρήσης προς την κατανάλωση ( 35 °C - 60 °C). 

 Προστασία από εγκαύματα από υψηλές θερμοκρασίες νερού (θερμοκρασία εξόδου < 60°C ). 

 Ελαχιστοποίηση των επικαθίσεων αλάτων στις σωληνώσεις. 
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Ενδεικτικές εφαρμογές 
  

 

Με ηλιακό θερμοσίφωνα 

  
 

Με ηλιακό σύστημα βεβιασμένης κυκλοφορίας 
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Τρόπος λειτουργίας 

 
 

 

 

Συνθήκη λειτουργίας 1   (Tin < 43°C) 

Αν το νερό στην είσοδο (1) του κιτ έχει θερμοκρασία εισόδου (Tin) 

μικρότερη από 43°C, το νερό οδηγείται στην πάνω έξοδο (2) του 

κιτ και εισέρχεται στον εναλλάκτη του λέβητα αερίου. Εκεί παίρνει 

την επιπλέον θερμότητα και επιστρέφει στο κιτ από το ταυ 

σύνδεσης (3). Στη συνέχεια αναμειγνύεται με το νερό του δικτύου 

(4) και εξέρχεται στη θερμοκρασία που έχουμε ρυθμίσει από τη 

βαλβίδα ανάμειξης (5). 

  

 

 

 

Συνθήκη λειτουργίας 2   (43°C <Tin < 47°C) 

Αν το νερό στην είσοδο (1) του κιτ έχει θερμοκρασία εισόδου 

μεταξύ 43°C και 47°C ένα μέρος του νερού οδηγείται στην πάνω 

έξοδο (2) του κιτ και εισέρχεται στον εναλλάκτη του λέβητα αερίου. 

Εκεί παίρνει την επιπλέον θερμότητα και επιστρέφει στο κιτ από το 

ταυ σύνδεσης (3). Το υπόλοιπο περνά κατευθείαν στο ταυ 

σύνδεσης. Στη συνέχεια αναμειγνύεται με το κρύο νερό του 

δικτύου (4) και εξέρχεται στην θερμοκρασία που έχουμε ρυθμίσει 

από τη βαλβίδα ανάμειξης (5). 

  

 

Συνθήκη λειτουργίας 3   (Tin > 47°C) 

Αν το νερό στην είσοδο (1) του κιτ έχει θερμοκρασία εισόδου (Tin) 

μεγαλύτερη από 47°C το νερό περνά κατευθείαν μέσω του ταυ 

σύνδεσης στη βαλβίδα ανάμειξης, παρακάμπτοντας πλήρως το 

λέβητα. Στη συνέχεια αναμειγνύεται με το κρύο νερό από το δικτύο 

(4) και εξέρχεται στην θερμοκρασία που έχουμε ρυθμίσει από τη 

βαλβίδα ανάμειξης (5). 
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Διαστάσεις 

 
 

 

Τύπος 
P 

bar 
B 

mm 
D 

mm 
G 

H 
mm 

H2 
mm 

L 
mm 

Βάρος 
gr 

V20 M25 10 68 42 1" Μ 98 42 206 1.650 

 
 
 
 
 
Τεχνικά Χαρακτηριστικά  Υλικά 

 
Μέγιστη και ελάχιστη θερμοκρασία λειτουργίας: 5 °C - 90 °C. 

Μέγιστη πίεση λειτουργίας: 10 bar. 

Εύρος ρύθμισης: 35 °C - 60 °C. 

Ακρίβεια θερμοκρασίας νερού: ±2 °C.  

Προρυθμισμένη θερμοκρασία: 44°C. 

Θερμοκρασίες αναφοράς:  

Παροχή Ζεστού νερού = 65 °C. 

Παροχή κρύου νερού = 15 °C. 

Πίεση αναφοράς ζεστού και κρύου νερού: 3 bar. 

Προρυθμισμένη θερμοκρασία εκτροπής: 45° ± 2 °C. 

Μέγιστη διαφορά πίεσης μεταξύ εισόδων: 4 bar. 

Κατάλληλα υγρά: νερό για συστήματα θέρμανσης, μίγμα 

νερού με γλυκόλη (max 30%), νερό χρήσης, πόσιμο 

νερό. 

 

 
1 - Σώμα: Brass UNI EN 12165 CW617N 

2- Ελαστικά: EPDM 

3- Ελατήρια: stainless steel AISI 302 
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